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Infiniti Q50 Premium 2.0T

Preis: 17.890,- €

Zustand: Gebrauchtfahrzeug

Karosserie: Limousine

Leistung: 155 kW (211 PS)

Kraftstoff: Benzin

Getriebe: Automatik

Kilometerstand: 75669

--Vorbesitzer:

SchwarzAußenfarbe:

LederPolsterung:

4Türen:

07 . 2015Erstzulassung:

Euro6Umweltplakette:

Fahrzeugangebot online ansehen

Sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für Ihr Interesse an unserem Fahrzeug. Dieses Angebot ist freibleibend und 
unverbindlich. 
Irrtümer und Zwischenverkauf bleiben unserem Hause vorbehalten. Gerne nehmen wir Ihren 
Gebrauchten auch in Zahlung. Zu einer Testfahrt sind Sie nach kurzer Terminabsprache herzlich 
eingeladen.

Mit freundlichen Grüßen

Autohaus Kaufmann GmbH - Spandau

Fahrzeugstandort Ansprechpartner
Autohaus Kaufmann GmbH - Spandau Ihr Verkaufsteam

Seeburger Str. 68

13581 Berlin
030 - 76992394

030 - 76992394 --

info@renault-kaufmann.de

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Finanzierungsbeispiel Verbrauch

Verbrauch und Emissionen (NEFZ) *
Innerorts* : 8,6 l/100 km

Ausserorts* : 5,0 l/100 km

Kombiniert* : 6,3 l/100 km

CO2-Emission* : 167,0 g/km

Verbrauch und Emissionen (WLTP) *
CO2-Emission* : 0 g/km

Fragen Sie nach unseren Finanzierungsangeboten.
Gerne nehmen wir Ihren Gebrauchten in Zahlung !

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum
Fahrzeug Irrtümer und Änderungen vorbehalten 
sind!

*Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen 
spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem 
'Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den 
Stromverbrauchneuer Personenkraftwagen' entnommen werden, der an
allen Verkaufsstellen und bei 'Deutsche Automobil Treuhand GmbH' 
unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist.

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Ausstattungen

Entertainment

Navigationssystem DAB Telefonvorbereitung

Sprachsteuerung Freisprecheinrichtung Bluetooth

AUX-In Radio USB-Anschluss

Komfort

Lederausstattung Memory Sitze Mehrzonenklimaautomatik

Elektr. Sitze Sitzheizung Keyless Go

Tempomat Park Distance Control vo.&hi. Geschwindigkeitsbegrenzer

Elektr. Aussenspiegel Teilbare Rücksitzlehne Multifunktionslenkrad

Lederlenkrad Elektr. Fensterheber Mittelarmlehne

Servolenkung Einstellbare Lenksäule Lordosenstütze

Sicht

LED-Hauptscheinwerfer Adaptives Kurvenlicht Rückfahrkamera

Beheizbare Außenspiegel Nebelscheinwerfer LED-Tagfahrlicht

Autom. abblend. Innenspiegel

Sonstiges

Fahrerprofilauswahl Alufelgen Allwetterreifen

Metallic Katalysator

Assistenzsysteme

Spurwechselassistent Spurhalteassistent Fernlichtassistent

Berganfahrassistent Regensensor Lichtsensor

Sicherheit

Reifendruckkontrolle ESP ABS

Airbag Beifahrerairbag Wegfahrsperre

Seitenairbags Kopfairbag ISOFIX Kindersitzbefestigung

Technik

Partikelfilter Start-Stop-Automatik

Beschreibung

6 Lautsprecher, Antriebsart: Heckantrieb, Autom. Begleitfunktion der Beleuchtung (Follow me home), 
Außenspiegel elektr. anklappbar, Außenspiegel mit Einparkfunktion/Rückwärtsparkhilfe, Blinkleuchte in 
Außenspiegel integriert, Bremsassistent, DAB-Tuner (Radioempfang digital), Doppelendrohr Chrom, 
Einschaltautomatik für Fahrlicht, Elektr. Bremskraftverteilung, Fahrmodusschalter, Fensterheber elektrisch vorn + 
hinten, Freisprecheinrichtung Bluetooth, Geschwindigkeits-Begrenzeranlage, Geschwindigkeits-Regelanlage 
(Tempomat), Getriebe Automatik - (7-Stufen), Innenausstattung: Aluminium, Innenspiegel mit Abblendautomatik, 
Isofix-Kindersitz-System, Scheibenwischer mit Regensensor, Einparkhilfe vorn und hinten, Klimaautomatik 2-

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Zonen mit autom. Umluft-Control, Kopf-Airbag-System (Windowbag), Lendenwirbelstütze Sitz vorn links, manuell 
verstellbar, Lenkrad (Leder) mit Multifunktion, Lenksäule (Lenkrad) mechan. verstellbar, LM-Felgen, 
Marderabwehranlage (Ultraschall), Mittelarmlehne hinten mit Getränkehalter, Navigationssystem, 
Nebelscheinwerfer LED, Reifendruck-Kontrollsystem, Rückfahrkamera, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6, 
Schalt-/Wählhebelgriff Leder, Scheinwerfer LED, Schlüssellose Türentriegelung, Sitzbezug / Polsterung: Leder, 
Sitzheizung vorn, Sonnenblenden mit Spiegel (beleuchtet), Start/Stop-Anlage, Universal-Schnittstelle (USB-/ iPod-/ 
AUX-Anschluss), Sitze vorn elektr. verstellbar (mit Memory), Lendenwirbelstütze Sitz vorn links, elektr. verstellbar, 
Adaptives Kurvenlicht (Adaptive Front-Lighting-System, AFS), LM-Felgen 7,5x18 (5-Doppelspeichen), Airbag 
Fahrer-/Beifahrerseite, Anti-Blockier-System (ABS), Wegfahrsperre, Luftdüsen hinten, Mittelarmlehne vorn mit 
Fach, Rücksitzlehne geteilt/klappbar, Seitenairbag vorn, Servolenkung, Sprachsteuerung für Navigationssystem 
und Freisprecheinrichtung, Start-Stop-Knopf, Tagfahrlicht LED, Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar, 
Rückfahrkamera mit Rundumsicht-Monitor (Allround View Monitor, AVM), Metallic-Lackierung, Aktive 
Fahrspurüberwachung (Active Lane-Control, ALC), Aktive Geräuschreduzierung (Active Noise Cancelling, ANC), 
Aktive Spursteuerung (Active Trace-Control, ATC), Außenspiegel Wagenfarbe, Berganfahrhilfe, Diebstahl-
Warnanlage mit Wegfahrsperre, Direkt-adaptive Lenkung (Direct Adaptive Steering, DAS), Durchladeeinrichtung, 
Elektron. Stabilitäts-Programm (ESP), Erste Hilfe-Kasten / Verbandkasten, Farbbildschirm, 8,0 Zoll, Farbdisplay 
(7,0 Zoll), Fußgänger-Schutzsystem (Approaching Vehicle Sound for Pedestrians, VSP), Karosserie: 4-türig, 
Komfort-Paket, Lackierung mit Anti-Scratch-Eigenschaft (kratzfester), Lichtassistent (Smart Beam), Motor 2,0 Ltr. - 
155 kW Turbo KAT, Motor 2,0 Ltr. - 155 kW Turbo KAT, Steckdose (12V-Anschluß) in Mittelkonsole 
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